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Jeden ze snů je 
skutečností

Nová sportovní hala v Hostinném bude ote-
vřena 23. 7. 2008 odpoledne. Investorem 
stavby bylo město Hostinné s celkovým 
nákladem 47 mil Kč, z toho 8,8 mil byla 
dotace státu a 38,2 mil. vlastních prostřed-
ků města s využitím úvěru 25 mil. Provo-
zovatelem haly je Městská správa Hostinné 
s.r.o. Po odstranění znehodnocené sokolovny 
vznikla nová plnohodnotná hala pro sálové 
sporty s plochou 38x24m. Ta dává možnost 
hrát basketbal, volejbal, nohejbal na dvou až 
třech hřištích nebo házenou a fl orbal na hřišti 
36x20m včetně potřebného vybavení. 
Rozhodování zastupitelů o řešení této otázky 
nebylo vůbec jednoduché. Na jedné straně  
stála nutnost doplnit chybějící prostory pro 
školní sportovní činnost a činnost oddílů, 
na druhé straně obrovská fi nanční nároč-
nost. Rozhodnutí o rekonstrukci padlo v roce 
2006. Původní záměr počítal s rekonstrukcí 
staré sokolovny a její přístavbou. Toto řešení 
se ukázalo po ocenění jako nerealizovatel-
né. Znovu se vše projednávalo a zvažovalo. 
S konečnou platností bylo rozhodnuto reali-
zovat přístavbu tak, jak je již od roku 2007 
používána, a ve druhé etapě postavit novou 
halu. 
Celkové náklady se novým projektem podaři-
lo snížit oproti původní variantě rekonstrukce  
o cca 15 mil.Kč, což umožnilo novou spor-
tovní halu úspěšně dokončit.

Bc. Karel Klíma
starosta města Hostinné

OSLAVA DĚTSKÉHO 
DNE MATEŘSKÝCH 

ŠKOL
V pondělí 2. června se sešly děti ze všech 

školek v Hostinném na zahradě mateřské ško-
ly Hasičská. Čekala je oslava Dne dětí letos 
připravená Odborným učilištěm v Hostinném 
a místním hasičským sborem.
Odborné učiliště se zúčastnilo projektu Malé 

granty 2008, organizovaného Občanským 
sdružením AISIS a fi nančně sponzorovaného 
T Mobilem. Z dvanácti podaných projektů 
byly vybrány tři a díky této možnosti jsme 
mohli prožít velmi pěkné dopoledne. 
Děti uvítal klaun a rozdal jim masky zví-
řátek připravené v rámci projektu „Radost 
dětem“. 
Po skupinkách se děti rozešly na různá sta-
noviště, kde plnily úkoly a disciplíny - to 
byl projekt „Den radosti“. Skákaly v pytlích, 
svezly se „lanovkou“, stříkaly proudnicí a 
celkem musely posbírat 12 razítek.

Na závěr je čekal třetí projekt - „Dřevěná 
radost“. Do každé školky jsme obdrželi kaze-
tu her od fi rmy T Mobile a chlapci z truhlář-
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Z jednání Zastupitelstva 
města Hostinné 

Zastupitelstvo města Hostinné 
na své 12. schůzi konané dne 
04. 06. 2008 mimo jiné schváli-
lo:

Zveřejněna je upravená verze dokumentu 
z důvodu dodržení přiměřenosti rozsa-
hu zveřejňovaných osobních údajů podle 

zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů, v platném 
znění.

- ZM schvaluje uzavření kupní smlouvy s manželi D. V. 
a A. V., oba trvale bytem Hostinné, na převod části poz. p. č. 
656/23 v kat. území Hostinné, za kupní cenu ve výši 100,- Kč/
m2 a náklady s převodem spojené. 

- ZM schvaluje uzavření kupní smlouvy s paní Ing. R. Š., 
trvale bytem Praha 10 - Vršovice, na převod poz. p. č. 1457 a 
poz. p. č. 949/1 v kat. území Hostinné, za kupní cenu ve výši 
100,- Kč /m2 a náklady s převodem spojené. 

- ZM odkládá rozhodnutí uzavření kupní smlouvy s panem 
L. G., trvale bytem Hostinné, na převod části poz. p. č. 306/7 v 
kat. území Hostinné, za kupní cenu ve výši 100,- Kč/m2 a nákla-
dy s převodem spojené do doby realizace kanalizace v lokalitě 
Podháj. 

- ZM schvaluje uzavření kupní smlouvy s obcí Mostek, IČ 
00278157, se sídlem Mostek č. p. 34, 544 75 Mostek, na převod 
st. p. č. 78 o výměře 57 m2 a poz. p. č. 270/2 o výměře 194 m2 v 
kat. území Debrné u Mostku do vlastnictví města Hostinné, za 
kupní cenu 5.020,- Kč a náklady s převodem spojené. 

- ZM schvaluje uzavření kupní smlouvy s paní L. H., trvale 
bytem Hostinné, na převod poz. p. č. 1095 o výměře 20 m2 v kat. 
území Hostinné, za kupní cenu ve výši 100,- Kč/m2 a náklady s 
převodem spojené. 

- ZM zamítá žádost manželů Š.M. a R.M., oba trvale bytem 
Nemojov, na odkoupení souboru nemovitostí ostatního staveb-
ního objektu se st. p. č. 423, ostatního stavebního objektu se 
st. p. č. 231/2, ostatního stavebního objektu se st. p. č. 214/2, 
ostatního stavebního objektu se st. p. č. 213/4, poz. p. č. 176/1 a 
poz. p. č. 173/9, to vše v kat. území Hostinné z vlastnictví města 
Hostinné do společného jmění manželů.  

- ZM zamítá žádost paní E. K., trvale bytem Hostinné, na 
odkoupení bytové jednotky v objektu se st. p. č. 398 v kat. úze-
mí Hostinné do výlučného vlastnictví.  

- ZM schvaluje záměr prodeje předloženého souboru majet-
ku ve vlastnictví města Hostinné.
ZM ukládá RM připravit a realizovat záměr prodeje s před-
ložením kupních smluv ke schválení ZM.  

- ZM schvaluje uzavření kupní smlouvy s Tělovýchovnou 
jednotou LABE Hostinné, IČ 15037037, V Lipkách č. p. 798, 

543 71 Hostinné, na převod objektu bydlení č. p. 211 se st. p. č. 
256/1, objektu občanské vybavenosti č. p. 798 se st. p. č. 256/3, 
průmyslového objektu se st. p. č. 256/2, objektu zemědělského 
stavení se st. p. č. 1558, objektu jiné stavby se st. p. č. 1934, 
poz. p. č. 773/2 a poz. p. č. 773/3, to vše v kat. území Hostinné, 
do vlastnictví města Hostinné, za celkovou kupní cenu ve výši 
1.560.000,- Kč, s úhradou ročních splátek po dobu 13-ti let ve 
výši 120.000,- Kč. 
Podpisem smlouvy pověřuje starostu města. 

- ZM schvaluje všeobecné stanovení ceny pro prodej pozem-
ků ve vlastnictví města Hostinné ve výši 200,- Kč/m2 mimo 
centrální část města Hostinné a 600,- Kč/m2 v centrální části 
města Hostinné. V této ceně nejsou zahrnuty náklady spojené 
s převodem. 

- ZM schvaluje uzavření kupní smlouvy s panem Ing. I. D., 
trvale bytem Praha 12 - Komořany, na převod poz. p. č. 982/4 o 
výměře 84 m2 v kat. území Hostinné do vlastnictví města Hos-
tinné, za kupní cenu ve výši 4.200,- Kč a náklady s převodem 
spojené. 

- ZM schvaluje celoroční hospodaření města a závěrečný 
účet města za rok 2007 včetně zprávy nezávislého auditora o 
výsledku přezkoumání hospodaření města za rok 2007 bez 
výhrad. 

- ZM schvaluje rozpočtové opatření č. 2/2008. Celkové 
příjmy rozpočtu města ve výši 70.352.500,- Kč. Běžné výdaje 
45.422.500,- Kč. Kapitálové výdaje ve výši 37.503.800,- Kč. 
Celkové výdaje rozpočtu města ve výši 82.926.300,- Kč. 

- ZM ukládá RM poptat externí zdroje předfi nancování a 
kofi nancování evropských projektů.

- ZM schvaluje Zásady poskytování podpory pro organizo-
vanou sportovní činnost mládeže od 01. 01. 2009.
ZM ukládá RM rozpracovat zásady poskytování podpory 
pro organizovanou sportovní činnost mládeže do podrobných 
pravidel.

- ZM schvaluje dle svých kompetencí vyhrazených záko-
nem o obcích poskytnutí dotací, příspěvků, peněžitých a věc-
ných darů dle návrhu rozpočtového opatření č. 2/2008 v té výši 
a těm fyzickým a právnickým osobám, které jsou uvedeny v 
tabulkové části v příloze. 

- ZM schvaluje uzavření smlouvy s TJ Tatran Hostinné na 
poskytnutí příspěvku z rozpočtu města na šachový turnaj a fot-
balový turnaj v Bensheimu. 

- ZM schvaluje uzavření smlouvy s JUNÁKem, svazem 
skautů a skautek ČR středisko Hostinné, na poskytnutí příspěv-
ku na dopravu do Bensheimu. 

- ZM schvaluje uzavření smlouvy s TJ Labe Hostinné na 
poskytnutí příspěvku z rozpočtu města na činnost jezdeckého 
oddílu. 

- ZM schvaluje uzavření smlouvy s občanským sdružením 
S-VE MĚSTĚ na poskytnutí příspěvku na uspořádání Obřího 
závodu. 

- ZM schvaluje uzavření rámcové smlouvy s Farní charitou 
Hostinné na poskytnutí příspěvku z rozpočtu města. 

- ZM schvaluje uzavření rámcové smlouvy s příspěvkovou 
organizací Dům dětí a mládeže Hostinné na poskytnutí příspěv-
ku z rozpočtu města na uspořádání Porciunkule 2008. 

- ZM schvaluje uzavření smlouvy s Gymnáziem a Střední 

ské dílny zhotovili dřevěné hračky, které předaly dětem.
Radostné dopoledne skončilo, spokojené byly nejen děti, ale 

i paní učitelky. Budeme se těšit na příští rok, kdy se bude akce 
opakovat a možná se stane tradicí. 
Za všechny šťastné děti ještě jednou děkujeme všem, kteří tuto 

společnou akci připravili.
zaměstnankyně MŠ Tyršovy sady Hostinné
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odbornou školou Hostinné na poskytnutí příspěvku z rozpočtu 
města na pořízení investice. 

- ZM schvaluje uzavření dodatku ke smlouvě o smlouvě 
budoucí kupní ze dne 29. 06. 2005 se společností A+R s.r.o., IČ 
26746000, se sídlem Jirny č. p. 353, Jirny, na prodloužení lhůt 
dle článku IV., V. a VI. o šest měsíců.
ZM pověřuje RM jednáním se společností A+R s.r.o., o 
fi nanční kompenzaci za prodloužení lhůt dle článku IV., V. a 
VI., sjednaných smlouvou o smlouvě budoucí kupní ze dne 29. 
06. 2005.

Z jednání Rady Města Hostinné
Rada města Hostinné na své 30. 
schůzi konané dne 19. května 
2008 mimo jiné schválila:
- RM schvaluje zveřejnění záměru dle 
§ 39 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, ve 
znění pozdějších předpisů, na uzavření 
nájemní smlouvy na pronájem části poz. p. 

č. 228/1 v kat. území Hostinné, za účelem údržby a příležitostné-
ho parkování osobního automobilu.   

- RM schvaluje zveřejnění záměru dle § 39 zákona č. 
128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů, na uza-
vření nájemní smlouvy na pronájem části poz. p. č. 614/3 v kat. 
území Hostinné,  za účelem zřízení zahrádky.   

- RM schvaluje zveřejnění záměru dle § 39 zákona č. 
128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů, na uzavře-
ní dodatku k nájemní smlouvě č. 2131/071 o část st. p. č. 206/2 
v kat. území Hostinné.    

- RM schvaluje uzavření smlouvy o smlouvě budoucí o 
zřízení věcného břemene a uzavření smlouvy o zřízení věcné-
ho břemene v právu města Hostinné umístit na části poz. p. č. 
1009/1 v kat. území Hostinné stavbu „LABSKÉ CYKLOTRA-
SY Č. 24 - CYKLOSTEZKY V ÚSEKU HOSTINNÉ - KONĚ-
VOVA ČTVRŤ,“ v ceně zřízeného práva 7,- Kč/m2 (minimálně 
však 1.000,- Kč) bez DPH. 

- RM schvaluje uzavření smlouvy o nájmu pozemku, části 
poz. p. č. 1009/1 o výměře 87 m2 v kat. území Hostinné, za úče-
lem výstavby stavby „LABSKÉ CYKLOTRASY Č. 24 - CYK-
LOSTEZKY V ÚSEKU HOSTINNÉ - KONĚVOVA ČTVRŤ,“ 
ve výši nájemného 609,- Kč/rok, na dobu určitou do dne vzniku 
právních účinků smlouvy o zřízení práva odpovídajícího věc-
nému břemeni v katastru nemovitostí u Katastrálního úřadu pro 
Královéhradecký kraj, katastrální pracoviště Trutnov s Povodím 
Labe, státní podnik, se sídlem Víta Nejedlého č. p. 951, 500 03 
Hradec Králové.

- RM schvaluje uzavření smlouvy o smlouvě budoucí o 
zřízení věcného břemene a uzavření smlouvy o zřízení věcné-
ho břemene v právu města Hostinné umístit na části poz. p. č. 
656/20 v kat. území Hostinné stavbu „LABSKÉ CYKLOTRA-
SY Č. 24 - CYKLOSTEZKY V ÚSEKU HOSTINNÉ - KONĚ-
VOVA ČTVRŤ“ s manželi P. Kondělkou a H. Kondělkovou, v 
ceně zřízeného práva  dle ustanovení zákona č. 151/1997 Sb., o 
oceňování majetku a o změně některých zákonů, ve znění plat-
ném ke dni uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene.  

- RM schvaluje zveřejnění záměru dle § 39 zákona č. 
128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů, na uza-
vření nájemních smluv na pronájem poz. p. č. 1528 v kat. území 

Hostinné, za účelem užívání pozemku jako zahrady.   

- RM schvaluje zveřejnění záměru dle § 39 zákona č. 
128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů, na uzavře-
ní kupní smlouvy na část poz.p.č. 306/7 v kat. území Hostinné.
RM doporučuje ZM ke schválení uzavření kupní 
smlouvy na převod části poz. p. č. 306/7 v kat. území Hostinné  
s panem L. Gašparem. 
- RM doporučuje ZM ke schválení uzavření kupní 
smlouvy na převod do vlastnictví města Hostinné st. p. č. 78 o 
výměře 57 m2 a poz. p. č. 270/2 o výměře 194 m2 v kat. území 
Debrné u Mostku, s Obcí Mostek, IČ 00278157, se sídlem Mos-
tek č. p. 34, 544 75 Mostek, za kupní cenu 5.020,- Kč a náklady 
s převodem spojené. 

- RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy s panem P. Sva-
toněm na byt v ulici Ignáta Herrmanna č. p. 368 na dobu určitou, 
jeden rok od 01. 08. 2008 do 31. 07. 2009. 

- RM schvaluje dohodu na ukončení nájmu s manželi P. a M. 
Šmídovými k 31. 05. 2008 a navrácení neodbydleného nájem-
ného.

- RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy s nájemným ve 
výši 77,- Kč/m2 se sl. P. Doubkovou na byt v č. p. 553 na dobu 
určitou - 3 roky od 01. 06. 2008 do 31. 05. 2011 s možností 
prodloužení.

- RM schvaluje zvýšení nájemného o meziroční míru infl ace 
2,8 % u bytů, kde není uplatněna regulace nájmu.

- RM schvaluje zvýšení pevně stanovené částky pro výpočet 
nájemného z ubytoven o meziroční míru infl ace za rok 2007 ve 
výši 2,8 % .

- RM doporučuje ZM ke schválení rozpočtové opatře-
ní č. 2/2008 včetně aktualizovaného rozpočtového výhledu.

- RM doporučuje ZM vzít na vědomí zprávu o pře-
zkoumání hospodaření města Hostinné za rok 2007.

- RM doporučuje ZM po projednání schválit závěrečný 
účet města Hostinné za rok 2007.

- RM doporučuje ZM schválit poskytnutí příspěvku na 
investici Gymnáziu a Střední odborné škole Hostinné ve výši 
67.410.- Kč.
RM doporučuje ZM schválit uzavření smlouvy o poskyt-
nutí fi nančního příspěvku na investici s Gymnáziem a Střední 
odbornou školou Hostinné.

- RM doporučuje ZM schválit poskytnutí příspěvku na 
investici JUNÁKu, svazu skautů a skautek ČR, středisko Hostin-
né, ve výši 206 tis. Kč. 
RM doporučuje ZM schválit poskytnutí neinvestiční-
ho příspěvku na pořízení obnovy vybavení interiéru v č. p. 127  
JUNÁKu, svazu skautů a skautek ČR, středisko Hostinné, ve 
výši 29 tis. Kč. 

- RM schvaluje poskytnutí příspěvku na dopravu pro čle-
ny JUNÁKu, svazu skautů a skautek ČR, středisko Hostinné, ve 
výši 19.500,- Kč na cestu do Bensheimu.
RM doporučuje ZM ke schválení smlouvu o poskyt-
nutí příspěvku na dopravu pro členy JUNÁKu, svazu skautů a 
skautek ČR, středisko Hostinné, ve výši 19.500,- Kč na cestu do 
Bensheimu.

- RM zamítá žádosti TJ Tatran na poskytnutí příspěvku fotba-
lovému a tenisovému oddílu.

- RM doporučuje ZM ke schválení postup při poskyto-
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vání příspěvku TJ Tatran. 

- RM schvaluje příspěvky sdružením:
- Euroregion Pomezí Čech, Moravy a Kladska - Euroregion Gla-
censis - členský příspěvek ve výši 18.980,- Kč.
- Sdružení historických sídel Čech, Moravy a Slezska - členský 
příspěvek ve výši 4.759,- Kč.
- Krkonoše - svazek měst a obcí - členský příspěvek ve výši 
14.235,- Kč.
- Svazek obcí Horní Labe - členský příspěvek ve výši 14.235,- 
Kč a příspěvek na dopravní značení cyklotrasy ve výši 6.912,- 
Kč.
- Sdružení tajemníků městských a obecních úřadů ČR - členský 
příspěvek ve výši 1.000,- Kč.

- RM schvaluje zveřejnění záměru dle § 39 zákona č. 
128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů, na záměr 
prodeje nemovitostí z vlastnictví města Hostinné objektu výmě-
níkové stanice se st. p. č. 1166, objektu kotelny s komínem se 
st. p. č. 229/2 a poz. p. č. 9/6, objektu č. p. 232 se st. p. č. 225/2, 
objektu č. p. 222 se st. p. č. 226/1, č. p. 98 se st. p. č. 64, č. p. 
97 se st. p. č. 65, č. p. 96 se st. p. č. 66, č. p. 95 se st. p. č. 67, č. 
p. 94 se st. p. č. 98, st. p. č. 226/2, poz. p. č. 30, poz. p. č. 1026, 
objektu „Labský mlýn“ se st. p. č. 129/1, ostatní objekty se st. p. 
č. 129/3 a st. p. č. 129/4, objekt č. p. 362 se st. p. č. 446, to vše v 
kat. území Hostinné. 

RM doporučuje ZM ke schválení prodeje nemovitostí 
z vlastnictví města Hostinné objektu výměníkové stanice se st. 
p. č. 1166, objektu kotelny s komínem se st. p. č. 229/2 a poz. p. 
č. 9/6, objektu č. p. 232 se st. p. č. 225/2, objektu č. p. 222 se st. 
p. č. 226/1, č. p. 98 se st. p. č. 64, č. p. 97 se st. p. č. 65, č. p. 96 
se st. p. č. 66, č. p. 95 se st. p. č. 67, č. p. 94 se st. p. č. 98, st. p. 
č. 226/2, poz. p. č. 30, poz. p. č. 1026, objektu „Labský mlýn“ se 
st. p. č. 129/1, ostatní objekty se st. p. č. 129/3 a st. p. č. 129/4, 
objekt č. p. 362 se st. p. č. 446, to vše v kat. území Hostinné. 

- RM schvaluje jako záměr dle § 39 zákona č. 128/2000 Sb. 
vypsání a zveřejnění výběrového řízení na pronájem domu č. p. 
122 se st. p. č. 207/1, části poz. p. č. 206/2 a poz. p. č. 182/8 v 
kat. území Hostinné.  

- RM doporučuje ZM k zamítnutí:
1) žádost manželů Š. a R. Medikusových na odkoupení z vlast-
nictví města Hostinné nemovitosti ostatního stavebního objektu 
se st. p. č. 423, ostatního stavebního objektu se st. p. č. 213/2, 
ostatního stavebního objektu se st. p. č. 214/2, poz. p. č. 176/1 a 
ostatního stavebního objektu se st. p. č. 213/4, to vše v kat. území 
Hostinné, 
2) žádost paní E. Kubátové o odkoupení bytové jednotky v domě 
na st. p. č. 398 v Hostinném. 

Rada města Hostinné na své 31. schůzi konané 
dne 9. června 2008 mimo jiné schválila:
- RM uděluje povolení k umístění předsunutého prodejní-
ho místa na žádost paní R. Nosskové na st. p. č. 25/1 u obvo-
dové  zdi domu č. p. 19 na Náměstí v Hostinném v rozsahu 7 
m2. Povolení se uděluje do 31. 12. 2008 s tím, že rada města je 
oprávněna zrušit povolení i v době jeho platnosti s výpovědní 
lhůtou 14 dní. 

- RM pověřuje starostu města jednáním k uzavření smlouvy 
o  zřízení věcného břemene s vlastníky objektu se stav. p. č. 
1956 a 1955 v právu vstupu a vjezdu po části poz. p. č. 201/9 v 
k. ú. Hostinné.

- RM zamítá žádost pana M. Svobody na vybudování místní 
komunikace na pozemku p. č. 201/9 a pozemku p. č. 201/15, to 
vše v k. ú. Hostinné.

- RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy o nájmu neby-
tových prostor s panem R. Grinčem na pronájem nebytových 
prostor v přízemí domu č. p. 100, v ul. Hradební v Hostinném, 
za účelem skladování jízdních kol určených k opravě, ve výši 
nájemného stanoveného pro rok 2008, tj. ve výši 450 Kč/m2/rok.

- RM schvaluje uzavření nájemních smluv s panem J. Hom-
zou a panem P. Urbanem na pronájem poz. p. č. 1528 v kat. 
území Hostinné ve výši nájemného dle schváleného ceníku pro-
nájmů.

- RM schvaluje uzavření dodatku ke smlouvě o výpůjčce 
s Občanským sdružením KLÍČ na prodloužení doby užívání 
nebytových prostor v přízemí objektu „Labský mlýn“ do 30. 
05. 2010.

- RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy s panem A. Dos-
tálkem pronájem části poz. p. č. 228/1 v kat. území Hostinné ve 
výši nájemného dle schváleného ceníku pronájmů.

- RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy se slečnou L. 
Novákovou na pronájem části poz. p. č. 614/3 v kat. území Hos-
tinné ve výši nájemného dle schváleného ceníku pronájmů.

- RM schvaluje uzavření dodatku k nájemní smlouvě č. 
2131/071 s manželi M. Šneberkem a M. Šneberkovou na rozší-
ření předmětu nájmu o část st. p. č. 206/2 v kat. území Hostinné 
ve výši nájemného dle schváleného ceníku pronájmů.

- RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy s manželi M. 
Hitkou a S. Hitkovou na pronájem části poz. p. č. 1469/1 v kat. 
území Hostinné ve výši nájemného dle schváleného ceníku pro-
nájmů.

- RM vzala na vědomí návrh Mgr. T. Stehlíka o mimo-
soudním vyrovnání za vypořádání zástavního práva k poz. p. č. 
680/11 a 680/13 v kat. území Hostinné ve výši 82.195,- Kč. 
RM pověřuje starostu města Hostinné k jednání s Mgr. 
T. Stehlíkem s návrhem na mimosoudní vyrovnání v celkové 
výši 48.350,- Kč.      

- RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy s panem M. Hoch-
manem na byt v ulici Sejfská fortna č. p. 590, 543 71 Hostinné, 
na dobu určitou, tři roky od 01. 07. 2008 do 30. 06. 2011. 

- RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy s panem R. Pha-
mem na byt v majetku města Hostinné, ul. Hostivínská 171, 543 
71 Hostinné. Nájemní smlouva bude uzavřena na dobu určitou, 
7 měsíců, od 01. 06. 2008 do 31. 12. 2008.

- RM schvaluje příspěvek ve výši 1.000.- Kč Domovu 
důchodců Lampertice. 
Za realizaci zodpovídá vedoucí fi nančního odboru.

- RM schvaluje poplatek z místa při konání 3. řemeslného 
trhu pod obry ve výši 200,- Kč za stánek. 
RM schvaluje vrácení 50% ze zaplaceného poplatku při 
předvádění řemesla při konání 3. řemeslného trhu pod obry.

- RM jmenuje vedoucí sociálního odboru sl. R. Maškovou 
na dobu určitou po dobu mateřské dovolené paní Heleny Kubíč-
kové s účinností od 12. 09. 2008.

- RM schvaluje přiřazení návrhů projektů k jednotlivým 
aktivitám strategického plánu.
RM pověřuje vedoucího odboru investic a majetku města 
rozpracováním projektů do projektových listů s vyznačením 
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ZAJÍMAVÝ ÚKLID
Od poloviny května t. r. provádí město pravidelný úklid v okolí 
kontejnerů na tříděný odpad. Dá se říci, že se jedná o velmi 
prospěšnou práci. 
Město odváží dvakrát ročně tzv. objemný komunální odpad pří-
mo z ulic od občanů v hmotnosti desítek tun. Není to málo a 
z ohlasu občanů vím, že je tato služba ceněna jako velmi pro-
spěšná.
Musím však konstatovat, že se ve městě utěšeně rozvíjí nešvar, 
který byl zatím doménou jiných měst a který je černou můrou 
všech, kteří mají co do činění s odpady. Přes všechny nabíze-
né služby si občas „poplete“ některý aktivní občan místo pro 
odložení tříděného odpadu se skládkou a odhodí doslova cokoli 
na jednu hromadu. Svozová fi rma odveze pouze to, co jí patří, tj. 
plast, papír a sklo. Ostatní musí uklidit a odvézt (až na skládku 
odpadů) město. Za peníze navíc, které v příštím roce zaplatíme 
všichni ze svých kapes v novém poplatku za odpady. Dodatečný 
úklid stojí samozřejmě také peníze. 
Odložení komunálního odpadu všeho druhu, který se válí v okolí 
kontejnerů na tříděný odpad, je minimálně přestupek při vědomí 
velmi obtížně dokladovatelného, a tím i vymahatelného postupu 
vedoucího ke zjištění původce. Pokud vynechám sankce, je na 
svědomí každého, zdali zvolí postup anonymního tvůrce nepo-
řádku a možného zdroje úrazu dětí i dospělých.
Ke kontejnerům opravdu nepatří lyže, autoskla a výplně z auto-
mobilů, staré elektrospotřebiče atd. 
Pevně doufám, že zavedení pravidelného úklidu kolem kon-
tejnerů nebude pouze stimulem pro další občany k hromadění 
odpadků na veřejných prostranstvích.

Josef Machek
ref. odd. ŽP, MěÚ Hostinné

odpovědnosti, termínů a kontrolních mechanizmů včetně pra-
videlného výročního předkládání zprávy o plnění strategického 
plánu do 31. 01. kalendářního roku. 

- RM schvaluje uzavření smlouvy o výpůjčce s Farní cha-
ritou na bezplatné užívání nebytových prostor v části přízemí 
domu č. p. 230, ul. Labská fortna - DPS v Hostinném o celkové 
výměře 59,2 m2. 

Průkopníci ve třídění Tetra 
Paku v Hostinném

Dobrý den,
dovolte nám, abychom se Vám představily. Jsme děti z biolo-

gického kroužku při DDM Hostinné. Máme za sebou první roč-
ník naší existence. Cílem Biokroužku (tak se náš zájmový útvar 
jmenuje) je probudit v nás zájem o přírodu a její ochranu.
Program Biokroužku je sestavován tak, abychom trávily co 

nejvíce času v přírodě během celého roku a mohly venku pozo-
rovat koloběh měnících se přírodních jevů a zákonitostí. Cho-
díme na procházky, v zimě ke krmelci, účastníme se soutěží a 
výstav s přírodovědnou tématikou, vítání ptačího zpěvu, puto-
vání za mlynářem Špindlerem, přírodovědného soustředění v 
Krkonoších a dalších akcí. 
Druhou složku tvoří besedy a přednášky s odborníky a hosty, 

kteří se zabývají chovem různých druhů živočichů, pěstováním 
rostlin nebo mají zajímavé zaměstnání, které různým způsobem 
souvisí s přírodou a její ochranou.
Touto cestou bychom chtěly jmenovitě poděkovat panu Pyci-

akovi, který nám povídal o motýlech a daroval do Biokrouž-
ku strašilky, o které jsme se spolu s rodiči vzorně starali, panu 
Maškovi, který nám vyprávěl o včelách, panu Milesovi, který 
nás provedl naučnou stezkou o mravencích, paní Stránské, kte-
rá nám umožnila návštěvu konírny a projížďku na koních, paní 
Bachtíkové, která nás provedla Útulkem pro poraněná divoká 
zvířata při KRNAPu ve Vrchlabí, panu Bergrovi za doprovod při 
procházce lesem a povídání o myslivosti a lesnictví, panu Strna-
dovi, který nás zasvětil do chovatelství kanárů, slečně Jerjeové, 
která nám vyprávěla o masožravých rostlinách, panu veterináři 
Novákovi, který nám umožnil nahlédnout do své ordinace, panu 
Chmelíkovi, který nás provedl svojí farmou v Arnultovicích, 
panu Šolcovi, který nám pomáhal s výrobou krmítka pro ptáčky, 
panu Bridzikovi, který nás provedl zahradnictvím a panu Mach-
kovi z MěÚ Hostinné, který nám přednášel o třídění odpadu.
Pan Machek nám vysvětlil, proč je dobré odpad třídit, jaké 

existují barevně odlišné druhy kontejnerů a které suroviny do 
nich patří. Vysvětlil nám, co znamenají pojmy nebezpečný 
odpad, bioodpad, Tetra Pak, velkoobjemový odpad, sběrný 
dvůr, zpětný odběr a další. Na závěr nás pan Machek požádal, 
zdali bychom začaly třídit do oranžového pytle nápojový karton 
vyráběný fi rmou Tetra Pak. Vysvětlil nám, že se tento zvláštní 
obal skládá ze šesti vrstev a nepatří tedy ani mezi plasty, ani 
mezi papír a karton. Souhlasily jsme a staly se prvními občany 
města Hostinného, kteří začali tento druh odpadu třídit správně. 
Pro zvýšení motivace a radosti ze třídění nám pan Machek slí-
bil, že Biokroužek obdrží fi nanční odměnu, která se za vytřídě-
ný Tetra Pak městu vrátí.

Děkujeme tímto našim rodičům, prarodičům, jiným příbuz-
ným, spolužákům a kamarádům, kteří s námi Tetra Pak třídí a 
shromažďují nebo nás ve třídění podporují!!!

1. řada zleva: Anežka Cepková, Petra Máslová, Kateřina Burge-
rová, Iveta Svobodová, Sára Cermanová, Aneta Bartoňová,
2. řada zleva: Jan Kristan, Helena Turková, Štěpánka Páchniko-
vá, Kateřina Donátová, Kristýna Fiedlerová.
3. řada zleva: Adam Tomanica, Filip Turek

Děkujeme, členové Biokroužku a 
jejich vedoucí Mgr. Lucie Pírková

Co vy na to, Řeznickej?
Naši dva obři na radnici jsou postavy mlčenlivé, jen jednou za 

rok si dovolí promluvit nahlas, a to ještě musí mít hodně poslu-
chačů. Pod fousy si však něco žbrblají neustále. Ale když je 
kolem ticho, můžete občas zaslechnout kousek jejich povídá-
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ní…
„Tak už se nám to blíží…“ povídá zas takhle jednou po ránu, 

skoro jen pro sebe, obr Pekař. A jeho kolega Řezník kupodivu 
hned pochopí a pokračuje: „ už jen pár týdnů a začnou se sjíždět 
komedianti, kejklíři, prodavači zaručeně prvotřídního zboží i 
jeho nadšení kupci!“ Řezník by zcela jistě ještě chvíli pokračo-
val, ale Pekař jej přeruší: „Tak jakápak asi letos bude?“ zamyslí 
se kolos a je nepochybné, že mu na tom, jak dopadne letošní 
Porciunkule, moc záleží. „Určitě povedená, ale jistě občas zase 
někde uslyšíme, že tohle mělo být tak a tohle zase onak, jako 
každý rok,“ poznamená Pekař. „Takhle je to odnepaměti, co 
svět světem stojí. Když si dáte v hospodě oběd a soused má něco 
jiného, v tu ránu máte chuť právě na ten jeho! Inu, co je doma,  
toho si někteří moc neváží a pořád pokukují kolem. My dva, 
kteří na to všechno dění dohlížíme shůry, však dobře vidíme, 
jak se lidé baví a jak se jim v Hostinném o pouti líbí.“ „No to 
máte pravdu, kolego,“ hned se připojí se Řezník, „vždyť se sem 
vždycky sjede tolik atrakcí, kuriozit, zábavy a toho všeho ostat-
ního, co k pouti patří, že v mnohých rodinách už dnes začínají 
šetřit, protože porciunkulový víkend umí v rodinném rozpočtu 
udělat pořádnou díru!“ „Pravdu díte, milý kolego,“ povídá na to 
obr Pekař, „ale Porciunkule za to stojí! A nám oběma se po ní 
vždycky obrovsky uleví! Jednak proto, že se konečně můžeme 
vyprázdnit a podruhé proto, když vidíme, že to všechno dobře 
dopadlo!“ křičí Pekař, ale kolega Řezník jej hned napomíná: 
„Tiše, tiše, ať nevzbudíte paní Hostu, vždyť ta ještě musí spát, 
její čas ještě nepřišel,“ šeptá Řezník a Pekař spiklenecky dodá-
vá: „Ale nám to moc nevadí, viďte Řeznickej, na Porciunkuli si 
paní Hosty zase užijeme dost a dost…“

Odposlechl V. Junek

Naše další cesty za volbou povolání
Krásný dům na Náměstí a uvnitř nápis HUSPEK DESIGN. Co 

se asi za ním skrývá? Prostory kanceláří se zařízeními a počí-
tači tak trochu jinými, než známe ze školy. Ale to už nás vítá 
majitelka, paní Hana Huspeková, s panem Karlem Pieschlem, 
který nám vypráví o své práci. Je velmi zajímavé grafi cky zpra-
covávat návrhy na obaly. Je jich tu vystaveno hrozně moc, od 
malých krabiček na čaj až po velké. Hlavně si ale pamatujeme 
větu pana Pieschla: 
„V životě se musíte neustále učit.“ To jsme si tedy nemysleli. 
Konec školy a pak už si vydělávat peníze.Asi to tak nebude. 
Budeme muset o tom hodně přemýšlet.

V pondělí ráno paní učitelka telefonuje na Policii ČR, obvodní 
oddělení v Hostinném, zda je můžeme navštívit. „Samozřejmě 
a klidně hned dnes,“ zněla odpověď komisaře npor. Bc. Mar-
cela Jansy. Jsme překvapeni akčním jednáním a to ještě neví-
me, že na nás bude čekat také nprap. Udo Ertner z preventivně 
informační skupiny Policie ČR v Trutnově. Sedíme v kanceláři 
a posloucháme pěkné a pro nás velmi srozumitelné vyprávění o 
náročné práci policie.
Další naše zastavení je v tiskárně VOBORNÍK. Tam se dozví-

dáme o návaznosti na práci HUSPEK DESIGN. Co se navrhne 
na Náměstí, tam se tiskne. Pro zajímavost - kromě jiných tex-
tů i Zpravodaj města Hostinného. Hezká budova, nové stroje a 
pěkná práce. Posloucháme a možná už někdo z nás pomýšlí na 
tiskařinu.

A co takhle historie našeho města? Vždyť město Hostinné má 
řemeslnickou tradici. Pan Tomáš Anděl nás ochotně zve do 
muzea, vypráví o historii tak zajímavě, že musíme přijít příští 
týden ještě jednou.

Odborný ústav rehabilitační Gerontocentrum v Hostinném 
skýtá mnoho pracovních příležitostí. Práce pro lékaře, sestry, 
kuchařky, pomocný personál, údržbáře, zahradníka a uklízečky. 
Je to nová, hezky zařízená budova, kde opět nabývají zdraví 
pacienti nejen z Hostinného. Paní Blažková, vrchní sestra, nás 
provází, vysvětluje a odpovídá na naše dotazy.

Všem zaměstnancům, kteří nás ochotně pozvali, seznámili s 
různými povoláními a věnovali nám svůj volný čas, patří podě-
kování. Možná jejich zásluhou najdeme naši budoucí práci, ve 
které budeme spokojeni.

Žáci osmých tříd ZŠ K. Klíče Hostinné

Ocenění dobrovolným dárcům krve
V obřadní síni zámku ve Vrchlabí se koncem posledního květ-
nového týdne sešli dobrovolní dárci krve z Trutnovska, aby 
převzali stříbrné a zlaté Janského plakety za minimálně dvacet, 
respektive čtyřicet bezplatných odběrů krve. Potěšitelné je, že 
mezi oceněnými bylo i sedm občanů Hostinného. Pět z nich, 
Karin Křehká, Eliška Bondaruková, Petr Kameš, Jaroslav Fes-
ta a Petr Brokeš získali stříbrnou plaketu. Martin Nový a Petr 
Šír pak dokonce plaketu zlatou. Slavnosti se zúčastnili zástupci 
Českého červeného kříže hostitelského města Vrchlabí, primář-
ka transfúzního oddělení trutnovské nemocnice a vyslanci zdra-
votních pojišťoven.  
Bezplatně pomoci druhému je věc, která v dnešní době pomalu 
vychází z módy. Pokud ale někdo dokáže pomoci tak, že věnuje 
dokonce část sebe samého, pak je to čin, za který patří dobrovol-
ným dárcům krve nejen poděkování, ale i velké uznání.

-juk-

Petr Šír z Hostinného přebírá z rukou primářky transfúzního oddělení 
trutnovské nemocnice MUDr. Kvardové zlatou Janského plaketu.
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PUTOVÁNÍ ZA SNĚHURKOU
První červnová sobota se pomalu a jistě stává tradičním dnem 

pro další akci DDM Hostinné. Tou je Pohádkový les, který se 
v našem městě zprvu pořádal nepravidelně, pak měl několik let 
přestávku, aby se v roce 2001 znovu vrátil do plánu práce DDM. 
Nejprve jednou za dva roky, protože tato akce je mimořádně 
náročná nejen fi nančně, ale i organizačně, a od roku 2006 již 
každoročně. A tehdy jsme se také rozhodli náš kouzelný les 
zaměřit trochu tématicky. A tak po „Hledání Zlatovlásky“ a 
„Poznávání víl a skřítků“ přišla letos na řadu Sněhurka.
V sobotu 7. června bylo překrásné počasí a skupinky dětí a 

rodičů přicházely na start již od půl deváté. Poslední pak prošly 
startem v jedenáct hodin. Děti obdržely tištěnou podobu pohád-
ky, kde se na jednotlivých stránkách nejen dozvěděly, co čekalo 
Sněhurku, ale také to, co bude čekat je. Všichni pak dostali pou-
kázku na závěrečné občerstvení a mohlo se vyrazit na cestu!
Hned na prvním stanovišti jim zlá královna pokládala zálud-

né hádanky a správné odpovědi odměňovala „kouzelným zrca-
dlem“, hodný pan myslivec děti nejen napojil u studánky, ale 
nechal je i vystřelit. To aby pochopily, že i obrana je někdy nut-
ná. A pak už Sněhurka zůstala v lese sama. Čekala tam na ni ale 
hodná zvířátka, která jí pomohla najít cestu k chaloupce trpas-
líčků. Jedno zvířátko si pak děti za odměnu mohly vzít s sebou. 
Další stanoviště bylo v hlubokém lese a tady čekal těžký úkol 
- poznat práci trpaslíčků v podzemí. Ne každému se do černého 
tunelu chtělo, ale protože odměnou byla „sladká večeře“, strach 
byl obvykle překonán. A pak už tady byla Sněhurka, které zlá 
královna nabízela otrávené jablko. Neměla to jednoduché, a tak 
i děti musely prokázat svoji šikovnost a „vpravit jablíčko“ Sně-
hurce do pusy. Odměnou pak bylo jablíčko opravdové, neotrá-
vené. Na předposledním stanovišti čekal úkol smutný. Dopravit 
bezvládné tělo Sněhurky do zámku. Břemeno bylo těžké a ces-
ta nelehká. Komu se to ale podařilo, dostal sladkou odměnu a 
mohl se těšit na svatební hodování.
Předtím ale čekal poslední úkol. Natrénovat podávání talířů, kte-
rých je na hostině potřeba spousta, a vše musí „správně létat“.
Kdo tohle všechno zvládl, už si jenom vyzvedl občerstvení v 

podobě buřtíku, k zahnání žízně byl připraven čaj, pro mlsné 
jazýčky i něco náročnějšího a mohlo se hodovat. A protože v 
cíli na děti čekal i opravdový hrad, dětem se moc domů nechtě-
lo. A v tom nádherném počasí a příjemné atmosféře se nechtělo 
ani mnohým z nás. Chci všem moc a moc poděkovat za nezišt-
nou a obětavou pomoc a poděkovat musím i místnímu středis-
ku skautů, kteří nás už druhý rok pustili do svého království, a 
tím nám usnadnili organizaci. A dík patří opět i panu Miroslavu 
Šmídovi, který se postaral o hudební doprovod.
A co zbývá říci na závěr? Že jsme rádi, že vás přišlo 311, že 

se vás našlo 21, kteří pomohli, a že se budeme těšit na setkání s 
vámi všemi příští rok. 

Za Dům dětí a mládeže v Hostinném 
M. Vaňátková

1. ROČNÍK BĚHU NADĚJE 
V HOSTINNÉM

Čím začít? Snad otázkou: Co je to Běh naděje a kde se vzal? 
Hned si to povíme. On to totiž není takový nováček, jak by se 
na první pohled mohlo zdát. Tento první ročník humanitární 
akce spojené s veřejnou sbírkou na podporu výzkumu rakoviny 
a zdravého životního stylu volně navazuje na úspěšnou tradi-
ci Běhů Terryho Foxe pořádaných v České republice v letech 

1993 - 2007. Není vinou ani pořadatelů, ani České republiky, 
že spolupráce s kanadskou nadací T. Foxe byla v loňském roce 
ukončena. Pořadatelé jednotlivých běhů tak stáli před otázkou, 
zda zapomenout na tak úspěšnou 15-ti letou tradici, nebo v ní 
pokračovat pod jiným názvem. A většina z nich se rozhodla 
tuto prospěšnou myšlenku dále rozvíjet. Název důležitý není, 
ale smysl celé akce ANO. I my v Hostinném jsme se přiřadili 
do rodiny 111 měst a obcí, které se rozhodly přispět na dobrou 
věc, a i v letošním roce získat fi nanční příspěvek na výzkum 
rakoviny v České republice, která je samozřejmě zapojena do 
celosvětové spolupráce v boji proti této zákeřné nemoci. 
Pokud se chcete dozvědět více o Běhu naděje, navštivte jeho 

ofi ciální stránky www.behnadeje.cz, kde najdete veškeré infor-
mace o hlavním organizátorovi - fi rmě Levity, a.s. i o spolu- 
vyhlašovatelích a dalších partnerech této akce, přehled a výsled-
ky jednotlivých běhů v ČR a vše další, co vás bude zajímat.
A teď k vlastnímu průběhu akce u nás v Hostinném. Běh se 

uskutečnil v pátek 6. 6. 2008 na známém místě a známé trati v 
parku i se známými pořadateli. Známá byla i většina těch, kteří 
nás podpořili, ať už materiálně nebo fi nančně, přibyli ale i noví 
sponzoři i účastníci.
Byli jsme si vědomi, že první ročník čehokoliv znamená nové 

poznatky a nové zkušenosti a taky třeba nedůvěru. Na výsled-
cích je to trochu znát. O to větší dík patří těm, kteří nám i nadále 
důvěřovali a pochopili, že smyslem akce není jen účast, ale i 
fi nanční podpora, a že kromě názvu se vlastně nic nezměnilo. 
V prvé řadě chci na tomto místě poděkovat sponzorům, bez 
jejichž podpory bychom nemohli zajistit ani technické zázemí, 
ani občerstvení, diplomy a drobné odměny zúčastněným, na 
které si všichni zvykli a jaksi zapomněli, že tyto věci musí také 
někdo zaplatit, protože veškerý výtěžek sbírky odchází na konto 
výzkumu rakoviny.
Takže děkuji Okresnímu výkonnému výboru ČSSD v čele s 

jeho tajemníkem Zdeňkem Hefkou a MUDr. Pavlu Trpákovi, 
kandidátu této strany do senátu ČR, kteří byli letos největšími 
sponzory, Drogerii Kirnig, paní Daně Cermanové a panu Jaro-
slavu Machkovi. Jejich fi nanční podpora pro nás byla nesmír-
ně důležitá. Neméně důležitá pro nás je i podpora materiální, a 
tak děkuji panu Josefu Vražičovi, který, jako každý rok, zajistil 
občerstvení pro pořadatele, a panu Vladimíru Smetanovi, jedna-
teli Městské správy Hostinné, který nám se svými zaměstnan-
ci vytvořil technické podmínky pro pořádání celé akce. Dále 
nesmím zapomenout na pana Miroslava Šmída, který každo-
ročně celou akci ozvučí a zajistí hudební doprovod a ředitel-
ce OU a Praktické školy v Hostinném, Mgr. Jindře Pilousové, 
která každý rok souhlasí s absencí mistra odborného výcviku 
pana Josefa Jasenského a jeho svěřenců, bez nichž bychom si 
už přípravu a zabezpečení tratě nedokázali představit, a stejně 
tak ředitelce ZŠ K. Klíče, Mgr. Heleně Baculákové, která nám 
ochotně „půjčuje“ paní Alenu Jerjeovou. Další dík patří panu 
Cyrilu Čornaničovi, Ladislavu Hofmanovi a Janu Zmeškalovi, 
kteří se opět obětavě zhostili úlohy pořadatelů, a v neposlední 
řadě všem zaměstnancům DDM, protože v den konání této akce 
pracují všichni, kteří mají ruce a nohy bez ohledu na pracovní 
dobu.
A poslední moje poděkování patří všem zúčastněným, nejvíce 

však těm, kteří běh nejen podpořili účastí, ale pochopili i hlavní 
smysl celé akce - získat fi nanční prostředky pro výzkum nemo-
ci, která potencionálně ohrožuje každého z nás. A na tomto mís-
tě musím vyzdvihnout přístup pedagogů z mateřské školy, ze 
základní školy Sluneční i z 1. tříd ZŠ K. Klíče, kteří i v dětech 
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rozvíjejí cit k druhým a učí je, že nemáme být lhostejní k osu-
dům druhých.
A na závěr to nejdůležitější. V letošním roce se nás na star-

tu sešlo nebo nás jinak podpořilo 680 účastníků a celkem se 
vybralo 6493,50 korun. Je to o dost méně než v uplynulých 
letech, ale my máme radost i z této kapky, která spolu s další-
mi v této republice opět podpoří dobrou věc. Ještě jednou díky 
všem, kteří i letos za změněných podmínek, přispěli. 

Za všechny, kteří se na Běhu naděje podíleli, M. Vaňátková

Král Krkonoš
Dne 15. 6. jsem si dovolil reprezentovat město Hostinné na 

cykloturistickém maratónu Král Krkonoš pořádaného Klubem 
českých cyklistů BC Sport Semily. Král Krkonoš(220 km, pro 
méně odvážné se jedou i kratší varianty 120 a 80km) je nesou-
těžním, přátelským setkáním cyklistů všech věkových a výkon-
nostních skupin, avšak svou délkou a trasou je to podnik pro 
vyhledávače extrémních zážitků na kole a jeho profi l nemá v 
Čechách obdoby. Čestným titulem Král Krkonoš se může hono-
sit pouze ten, který zvládne celou trasu se všemi kopci v časo-
vém limitu! Letošní ročník měřil 212 km a jeho celkové převý-
šení činilo 3800m.
Bohužel se mi nepodařilo přesvědčit nikoho z cyklistů v Hos-

tinném, které znám, aby maratón absolvovali se mnou, takže 
jsem v neděli časně ráno vyrazil směrem na Semily s lehkými 
obavami o svůj osud osamocen. Hromadný start byl v 7.00 hod 
na Riegrově nám. v Semilech a na startu nejdelší trasy bylo při-
praveno 71 cyklistů. Hned po startu se začalo stoupat na Vysoké 
n. Jiz. a dále na Příchovice. Po sjezdu Kořenovem následovalo 
další stoupání Harrachovem přes Novosvětský průsmyk do Pol-
ska. Trať Polskem začala příjemným klesáním přes Szklarskou 
Porebu do Piechovic, to bylo v nohách již 50 km. Následovalo 
vražedné stoupání do Karpacze, po sjezdu do městečka Kowa-
ry se začalo stoupat na Pomezní boudy. Po tomto patnáctiki-
lometrovém stoupání přišlo vhod první občerstvení, které bylo 
na Pomezních boudách. Bylo půl dvanácté, prvních 100km za 
mnou, takže po krátkém občerstvení hurá na zbylých pět kopců. 
Je pravda, že česká strana Krále byla trochu stereotypní. Stále 
nahoru, dolů. Nejdříve dolů do Svobody, nahoru na Hoffmano-
vy boudy, dolů do Lánova, nahoru na Strážné, kde byla druhá 
občerstvovací a kontrolní stanice, kterou jsem projel ve 13.06 
hod. Poté dolů do Vrchlabí, nahoru na Benecko, dolů do Dolních 
Štěpanic přes Vítkovice na Rezek, kde na 180km byla poslední 

kontrola.Ve 14.56 hod. odjíždím z Rezku 
přes Poniklou a Jablonec. n. Jiz. k posled-
nímu stoupání přes Tříč na Vysoké n Jiz. 
Poté už následoval závěrečný sjezd přes 
Příkrý a Nouzov do Benešova u Semil, 
kde byl cíl celého maratónu. Po překo-

nání 212 km jsem dosáhl času 9 h 26 min, dojel přibližně v 
polovině startujících a titul Král Krkonoš byl můj.

Takže cyklisté-amatéři z Hostinného, trénujte a za rok můžete 
jet se mnou, jde opravdu o skvělý sportovní zážitek.

Více o Králi na www.kralkrkonos.cz
Vítězslav Brož, Hostinné

Vče ra  nedě l e  by l a  . . .
Byla to celkem pěkná, klidná a možná až příliš klidná a ospalá 
neděle. Bylo vyčkávání - no špatně to dopadlo - totální pád čes-
kého týmu, ale přejdu k jinému tématu. Do provozovny restau-
race nám dorazil řemeslník truhlář se zpožděním, a i když mne 

nedochvilnost vždy dráždí, tentokrát jsem ani nic neprohodil a 
nijak tuto skutečnost nekomentoval. On se jal vrtat do zdi dír-
ku pro hmoždinku a já si dal dobrou probouzecí kávu Segafre-
do. Najednou bum a bác. „Tak trochu nám vyletěla elektrika,“ 
povídá on nešťastně. Říkám si ach jo, vždyť pátek 13 je už za 
námi, tak proč? Pojistky se podařilo nahodit během nepatrných 
pár minutek, leč problém zůstal u okruhu pánského sociálního 
zařízení, kde nám nereagovaly buňky u pisoárů a automaticky 
se tudíž nesplachovalo. Řemeslník si sbalil své nádobíčko a že 
pokračování bude až s elektrikářem, který musí přesně namalo-
vat vedení drátů, kudy že to vlastně ta elektrika vede, abychom 
se znovu nenavrtali tam, kam nemáme, a nezpůsobili další kala-
mitu. Co dělat takto v neděli ? Prosebně volat elektrikářovi, ať 
se dostaví …  Dostavil se hned v pondělí, protože v neděli byl 
bohužel mimo Hostinné, ale přeci jen někdo dorazil dříve. Dora-
zila kontrola z územního pracoviště Krajské hygienické stanice 
z Trutnova. To je ale náhoda! Hledala a hledala, ale nic nenašla, 
ono to už fungovalo. Ono to totiž samo naskočilo - asi chtělo... 
Poté i dorazivší elektrikář doladil vše potřebné. Bohužel ono 
pondělí 16. 6. byl servis v restauraci poněkud pomalejší, neboť 
se vrchní musel a chtěl věnovat kontrole poměrně dlouho a zro-
vinka v době obědů. Obsluha, která se u nás krátkou dobu zapra-
covává, si ještě nebyla jistá v objednávkách v systému počítače 
a holt to trochu „drhlo“. Věříme, že malé porodní bolesti ote-
vření nového provozu budou alespoň v nějaké rozumné míře 
veřejností shovívavě tolerovány a nebude nutné z provozních či 
kontrolních důvodů ihned uzavírat restauraci na celý den.           

Za kolektiv restaurace Městského Hotelu Dorinka 
informuje a omlouvá se Karel Korba
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Pronajmu zařízenou kancelář v 
místě autobusového nádraží. 

Telefon: 777 943 923.

Poděkování
Diakonie ČCE - Středisko Světlo ve Vrchlabí děkuje paní 

Václavě Čubanové z Hostinného za poskytnutý dar. 

Poděkování
Děkuji touto cestou MUDr. Jaroslavě Halaxové a sestře Len-

ce Kazdové za dosavadní vzornou péči. Dále v Gerontocen-
tru Hostinné MUDr. Salačovi, vrchní sestře Blažkové, VZP 
Trutnov, reviznímu lékaři, fi rmě MEYRA a paní Kasákové 
z Janských Lázní za kvalitní, rychlou a nezištnou pomoc při 
řešení mého zdravotního stavu. Díky všem.

Rudolf Ruml, Hostinné

SETKÁNÍ U 
KAPLIČKY

V sobotu dne 5. července 2008 
se uskuteční mariánská 

pobožnost u kaple 
Navštívení Panny Marie v 

obecním lese 
u silnice do Čermné.

Začátek bohoslužby je v 
15.00 hodin.  

Provozní doba v Městské knihovně 
o prázdninách

  pondělí:  9-12
  úterý:  9-12     13-17
  středa:  9-12
  čtvrtek:  zavřeno
 * pátek:  9-12     13-17

Prázdninový program v dětském odddělení:

 * Zajímavé výlety po okolí. Pojedeme vláčkem, 
 autobusem, ale i pěšky.

 * Čtení na pokračování. Co se bude číst si můžou 
 rozhodnout posluchači. Zveme i dospěláky.

 * I v knihovně se dá hrát. Výběr stolních her. 
 Pokud se sejde více hráčů, uspořádáme turnaj, 
 pochopitelně s odměnami pro vítěze.

Co si přibalit s sebou na dovolenou 
anebo na deku k vodě

Hejkalová, Markéta: Kouzelník z Pekingu
Příběhy několika lidí současného světa.

Cimický, Jan:  Pěšinky času
O lidských bytostech, smutku, radostné vzájemnosti.

Zvelebil, Jan:  Na vandru s Refl exem
Češi jsou všude! Jak se jim vede? 

McCarthy, Cormac: Tahle země není pro starý
Nemilosrdná obžaloba současného stavu lidstva.

Crane, Nicholas:  Pěšky napříč Evropou
Od španělského mysu přes vrcholky hor až do tureckého Istan-
bulu.

Jean-Pierre Alaux: Záhada v Haut-Brino
Noel Balen  Přízraky v Cotes de Nuits   
Dva detektivní romány z prostředí vinařství.

Mayesová, Frances: Pod toskánským sluncem
Objevování italské krajiny a hlavně kuchyně.

Jazairiová, Pavla: Jiná Afrika
Afrikou ne cestou exotického safari, ale afrikou bídy,beznaděje,
úpadku,ale i úsilí o změnu.

Kubešová, Blanka: Žoržín
Autentický příběh děvčete, které rodiče vyvezli za hranice v roce 
1968.

Stokes, Philip:  Malé album velkých myslitelů
Stručně a přehledně o významných osobnostech světové fi lozofi e.

García Márquez Gabriel: Láska za časů cholery
Román s typickou marquezovskou ironií s laskavým humorem.

Han
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Datum  Čas Místo konání Akce Cena

1.7.-31.8. 7:15-17 Hostinné - infocentrum Obrazy - výstava Ing. Michala Víška zdarma
bude upřesněn 8:00 Hostinné - infocentrum Putování s Podkrk. cyklopasem za jeden den - cyklotr. 110 km; přihl. na tel. 777 855 656 zdarma 

2.-3.8.  Hostinné  Porciunkule 2008 - tradiční lidová slavnost s bohatým kulturním progr. zdarma 
26.9. 19:30 Hostinné - kino Nebyla to pátá, byla to devátá - div., úč. R. Hrušinský, J. Švandová a J. Carda; 200/240

A K C E  V  H O S T I N N É M

Datum  Čas Místo konání Akce Cena
20.6.-7.9.  Nová Paka - Měst. muzeum Ohlédnutí Jaroslava Doležala -  výstava dřevořezby a loutek   
2.7.- 5.7.  Hradec Králové - Fest. Park Rock for people - hud. mega fest. se sp. atrakt. kapel, předp. v infu Hostinné 750/1100

4.7.  Dolní Kalná - TJ Sokol „Na Sněžku za východem slunce“ - 32. ročník nočního 50 km pochodu a výstupu 

5.7. 8:30 Žacléř - Rých. náměstí Den lidových řemesel v Žacléři - trad. lidový jarmark s kult. progr. a občerstv. zdarma 
5.7. 13:00 Česká Skalice - let. Zájezd Letecko-modelářský den - ukázky všech kateg. letec. modelů, let. ukázky i opravd. strojů  

5.7.  Kuks - zámek Slavnosti koní, historie a řemesel - netradiční slavnost s bohatým progr.  
5.7.  Dolní Kalná  Memoriál bratří Mongolfi erů a pouť. zábava - trad. pouštění balonů s veselicí a soutěžemi  

6.7. 17:00 Křižlice u Jilemnice - kostel Eva Hanychová - koncert charismatické zpěvačky, skladatelky a textařky v jedné osobě dobrov. 

9.7. 16:00 Trutnov - Krak. náměstí Benjaming Band - koncert rodinné kapely z Petříkovic zdarma 
11.-12.7. 14:00 Nová Paka - klášter Klášter žije! - benefi ční festival v zajímavém prostoru s bohatým kult. progr.  
12.-13.7.  Josefov - Důlek Josefovské slavnosti - bohatý prog., úč. TiDiTaDe -  okořeněné rytmy a tance záp. Afriky aj.  

12.7.  Česká Skalice - pěší zóna Kramaření - lidový jarmark doprovázený hudbou skupiny Nešlapeto a div. před.  
12.-13.7.  Roztoky u Jilemnice Krakonošova tržnice - prodejní zahrádkářská a chovatelská výstava s kul. progr.   
19.7. 10:00 Harrachov  5. pivní slavnosti - prezentace mnoha druhů piva; koncert Beatles revival aj.   
18.-20.7.  Horní Maršov - Stará fara Bubenický workshop - osvojíme si správ. hru a cítění rytmu, lektor Pavel Nowak z Ostravy  1400,- 

25.-27.7.  Malá Skála Benátská noc - hud. fest., úč. Chinaski, M. Hrůza, L. Dusilová, Mig 21, Peha aj., př. v infu 450/850 

26.7. 13:00 Žireč - Domov Sv. Josefa Svatoanenské slavnosti aneb slavnosti bez bariér; bohatý kulturní progr.  
26.7.  Kuks - hospital Přepadení Kuksu - vzpomínková slavnost na události z r. 1729, kdy došlo k přep. Kuksu  

T O P  -  A K C E  V  O K O L Í

Podrobný soupis akcí je k dostání v Informačním centru Hostinné!

PARK U SOKOLOVNY - PORCIUNKULE 2008

PÁTEK 1. 8. 2008  
19.00 hod.  DOSTAVNÍK - pohodové country na rozjezd
22.00 hod.  DISKOTÉKA se Zdeňkem Vranovským

SOBOTA 2. 8. 2008 
12.00 hod.  Začínáme odpoledne se Slávkem Šmídem
12.30 hod.  A přišel k nám i kouzelník…..
13.00 hod.   O kohoutkovi a slepičce - pohádka Divadélka Praha
14.00 hod.  Výstava psů - pro malé i velké milovníky pejsků,  
 doprovází veselá muzika i kouzla kouzelníka
15.00 hod.  Dechový orchestr města Bensheim hraje dětem i  
 rodičům
15.30 hod.  O červené Karkulce - další známá pohádka v podání  
 Divadélka Praha
16.30 hod.  Tancujeme se Slávkem, kouzlíme s Milošem a to  
 nejen děti, ale i rodiče
17.30 hod.  HALLODRN - trochu pohodového rocku pro  
 maminky a tatínky
19.30 hod.  K tanci i poslechu do pozdních ranních hodin hraje  
 kapela J. Šulce

NÁMĚSTÍ 

SOBOTA 2. 8. 2008 
10.00 hod.  TAM - TAM ORCHESTRA - zahájení Porciunkule 
 v rytmu bubnů
10.10 hod.  Slavnostní zahájení Porciunkule starostou města
10.15 hod. Uršula Kluková a její historky

10.30 hod. TAM - TAM ORCHESTRA - skvělá bubenická šou 
 v podání ojedinělého seskupení bubnů a bubeníků
11.00 hod.  NADORAZ 
12.15 hod.  DECHOVÝ ORCHESTRA MĚSTA BENSHEIM  
 - AUERBACH
12.45 hod.  HAŠLERKA - staropražské písničky Karla Hašlera
14.15 hod.  URŠULA KLUKOVÁ a její vyprávění 
14.30 hod. MUŽORETI - jediná česká skupina originálních  
 mužských mažoretek
14.35 hod. LA PROVENCE - Travesti Eurotour aneb z Čech  
 až na konec světa
15.30 hod.  Ještě jednou MUŽORETI z Hořic v Podkrkonoší
15.35 hod.  ACOUSTIC BAND jedinečný swing z Hořic
16.30 hod.  FEŠÁCI legenda country a folku
18.30 hod  HIGH  FEVER - Láďa Paulů a jejich pecky 70. let

21.00 hod.  – 123 MINUT - poprvé v Hostinném
22.15 hod. ANNA K. - a malé překvapení k tomu
24.00 hod.  PŮLNOČNÍ ROZHOVOR OBRŮ
00.20 hod. OHŇOSTROJ

NEDĚLE 3. 8. 2008 
10.00 hod.  MAXIM TURBULENC tradiční nedělní ráno pro děti
11.00 hod.  BARBEKJÚ starý název s novým obsazením aneb  
 děti hrají dětem
12.00 hod. MÓDNÍ PŘEHLÍDKA
12.30 hod. BENJAMIN BAND - taky už skoro tradice Porciunkule
14.00 hod.  HORKÝŽE SLÍŽE - známá skupina ze „zahraničí“ 
 aneb vítáme Slováky v Hostinném
15.15 hod. KRUCIPUSK a tvrdá muzika na závěr

Změna programu vyhrazena!
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Rozpis lékařských služeb první pomoci stomatologie 
Služba se koná v ordinacích těchto lékařů - sobota, neděle, svátek od 8.00 do 12.00 hodin:

 termín:  lékař:  adresa ordinace služby:  telefon:
  5. a   6. 7. 2008 MUDr. Dana Kubátová NZZ - Krkonošská 229, Vrchlabí 499 423 160 

 12. a 13. 7. 2008 MUDr. Irena Chourová NZZ - č. p. 129, Strážné 499 434 200 
 19. a 20. 7. 2008 MUDr. Zdena Tvrdoňová NZZ - ZŠ Školní ulice 1336, Vrchlabí 499 421 565 
 26. a 27. 7. 2008 MUDr. Miroslav Roháč NZZ - zubní ordinace, Labská 383, Hostinné 499 524 357 
   2. a   3. 8. 2008 MUDr. Jiří Lach NZZ - zubní ordinace Žižkova 523, Vrchlabí 499 421 394

V měsíci červnu oslaví svá životní jubilea:
Svitalská Věra, Šimůnek Jiří, Švimmerová Věra, Boháč Zbyslav, 
Falta Jiří, Machek Vladimír, Dufková Vlasta, Trejbalová Hana, 

Tesljuková Marie, Gallová Margita, Buchal 
Jindřich, Pivničková Božena, Polonská 
Vlasta, Bicková Vitana, Kluge Joachim, 
Kubíčková Vlastimila, Dlouhá Jiřina, Hetfl eiš 
Jiří, Čáp Miroslav, Vaněčková Zdeňka, 
Šimková Zdeňka, Fistumová Vlasta, Skalský 

Vlastislav, Půlpánová Jiřina, Punner Ladislav, Skalská Hana
Všem jubilantům přejeme pevné zdraví, dostatek 
životního elánu a optimismu a ještě hodně spokojených a 
š�astných let v našem městě.

N a r o z e n i
Cerman Dominik,  Svobodová Nela,
Waldhauserová Natálie,  Bauer Adam,
Gazárek Jáchym,  Morávková Alexandra

Š�astným rodičům blahopřejeme.

Zpravodaj města Hostinné vydává MěÚ v Hostinném, Náměstí 69, IČO 277908, www.hostinne.info.  Odpovědný redaktor: Tomáš Anděl, e-mail: andel@muhostinne.cz. 
Vychází 12x za rok, nákladem 2 000 ks. Registrováno u ministerstva kultury ČR v Praze pod. ev. č. MK ČR E 12871. Uzávěrka byla 21. 6. 2008. Otištěné články a názory 
nemusí vždy vyjadřovat stanovisko redakce. Vytiskla Tiskárna Voborník. Tel./Fax: 499 442 090, e-mail: vobornik.hostinne@tiscali.cz, www.tiskarnavobornik.cz

Z e m ř e l i
Hrnč ířová El iška,   Nováková Marie , 
Pachlová Anna,  Vymě ta lová Hedvika

V z p o m í n á m e .

S ň a t e k  u z a v ř e l i
Hofman Tomáš - Pípková Andrea

Novomanželům na jejich společné cestě 
životem přejeme hodně štěstí, zdraví, 

pohody a splnění všech přání.

V zpom í n ka
Děkujeme všem, kteří se přišli naposledy rozloučit s naší 

drahou maminkou, manželkou a babičkou paní Marií 
Novákovou. Zároveň děkujeme za květinové dary a projevy 
soustrasti.

manžel a synové s rodinami

V zpom í n ka
Děkujeme vedení Krkonošských papíren a.s. za krásnou kytici 

a kondolenci při příležitosti rozloučení s naší maminkou a 
sestrou paní Hedvikou Vymětalovou. Vzhledem k době, která 
uplynula od jejího odchodu do důchodu, byla tato vzpomínka 
pro všechny pozůstalé velice milým překvapením.

Dcery a bratři s rodinami

Společenská 
kronika

Paní Blažena Jirsová ze Sibyly oslavila v plné svěžesti spo-
lečně se zástupci města Hostinné své 93. narozeniny. 

Tohoto krásného věku se dožívá i díky každodenní a obětavé 
péči své dcery a zetě - manželů Mikešových. 

Přejeme mnoho zdraví do dalších let.    
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